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Brokers Union  
Ισχυρή ανάπτυξη και νέα στρατηγική για την περίοδο 2026-2030 
 

Η Brokers Union ολοκληρώνει το 2025 με σημαντική αύξηση των οικονομικών της  
αποτελεσμάτων και με νέα στρατηγική κατεύθυνση που ενισχύει τον ρόλο της στην 
ασφαλιστική διαμεσολάβηση. Το συνολικό χαρτοφυλάκιο εγγεγραμμένων ασφαλίστρων 
αναμένεται να ανέλθει, με το παραγωγικό κλείσιμο του έτους 2025, στα 42 εκατομμύρια 
ευρώ, παρουσιάζοντας αύξηση 22% σε σχέση με το έτος 2024. Η σύνθεση του  
χαρτοφυλακίου της Εταιρείας ενισχύεται συνεχώς, με το χαρτοφυλάκιο του κλάδου Ζωής 
& Υγείας να αποτελεί το 25% άνω των 10εκ ευρώ, και το χαρτοφυλάκιο των Λοιπών 
Κλάδων Ζημιών να ανέρχεται σε 17%. Σύμφωνα με το Business Plan  2026-2030, 
στόχος της Εταιρείας είναι το χαρτοφυλάκιο εγγεγραμμένων ασφαλίστρων στο τέλος 
της περιόδου να ξεπεράσει τα 100 εκατομμύρια ευρώ.  

Κύριοι άξονες αποτελούν: α) η συστηματική Γεωγραφική Ανάπτυξη σε όλες τους νομούς 
της Ελλάδος β) η διεύρυνση του δικτύου Αποκλειστικών Συνεργατών γ) η σύναψη 
στρατηγικών συνεργασιών δ) η παροχή αναβαθμισμένων καινοτόμων υπηρεσιών & 
εφαρμογών προς τους συνεργάτες. 

Ειδικότερα στο Business Plan προβλέπεται η δημιουργία τριών διαφορετικών τύπων 
γραφείων με σκοπό να εξυπηρετούν κάθε συνεργάτη που εντάσσεται στην Brokers 
Union:  1) Agencies με διοικητική υποστήριξη όλων των κλάδων ασφάλισης 2) Hubs με 
θέσεις εργασίας για συνεργάτες  και 3) Sales Points. Ταυτόχρονα με την δυνατότητα All 
in Οne η Εταιρεία παρέχει σε όλους τους συνεργάτες να έχουν άμεση, ποιοτική και 
αποτελεσματική εξυπηρέτηση για κάθε ασφαλιστικό κίνδυνο.   

Κύριος άξονας ανάπτυξης αποτελεί η χρήση της τεχνολογίας προς όφελος των 
συνεργατών. Ήδη σχεδιάζονται ειδικές  αυτοματοποιημένες εφαρμογές  που θα 
αναλύουν τα στοιχεία χαρτοφυλακίου κάθε συνεργάτη για κάθε έναν επιμέρους πελάτη 
χωριστά και θα παρέχονται εξατομικευμένες αυτόματες ενημερώσεις για Up Sell και 
Cross Sell.  Απώτερος σκοπός οι συνεργάτες της Brokers Union να διαθέτουν τα 
καλύτερα εργαλεία πωλήσεων και την πιο άρτια και ολοκληρωμένη υποστήριξη.  

Σημαντικό στοιχείο ανάπτυξης θα αποτελέσει η διαρκής εκπαίδευση των συνεργατών. Η 
Εταιρεία δημιουργεί ένα πρότυπο πρόγραμμα εκπαίδευσης, Brokers Union Sales & 
Technical Program, που θα συμμετέχουν όσοι εισέρχονται στην εταιρεία και όλοι οι 
υφιστάμενοι συνεργάτες για να εξελίσσουν τις ασφαλιστικές τους γνώσεις σε όλους τους 
κλάδους ασφάλισης. 

Σε ένα περιβάλλον όπου ο κλάδος της ασφαλιστικής διαμεσολάβησης αναδιαμορφώνεται 
μέσα από συγχωνεύσεις και εταιρικές συνεργασίες, η Brokers Union ενισχύει περαιτέρω 



την οργανωτική της δομή με έμπειρα και ικανά στελέχη. Η κα Αλεξάνδρα Τριανταφυλλάκη 
υπεύθυνη Λοιπών Κλάδων Ζημιών, εντάχθηκε πρόσφατα στην Εταιρεία, διαθέτοντας  
σημαντική τεχνική κατάρτιση και βαθιά γνώση σύνθετων κινδύνων. 

Με προγραμματισμό, οργάνωση και αφοσίωση στην υποστήριξη και εξυπηρέτηση των 
συνεργατών η Brokers Union στοχεύει να γίνει η πρώτη επιλογή τους.  
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Προτεραιότητά μας οι Συνεργάτες μας 


